



刘海粟小学“武报小记者站”专题



我最爱的伙伴

□ 五(5)班 田钰莹

转眼我马上要上六年级了，十年中发生的一切仿佛就在昨天。那身漂亮至极的舞蹈服，依旧安安静静地躺在衣柜里。

“我说了给孩子报舞蹈班，你还提什么意见？”“就一件舞蹈服，你去网上搜搜要多少钱？更别说报舞蹈班的花费了。”那天，是我有生以来见到爸爸妈妈第一次吵架。妈妈给我报了我最向往的舞蹈班，可爸爸坚决不同意，他觉得学舞蹈太浪费钱了，还不如学

画画。他俩还在房间里吵，但爸爸嘴笨，吵不过妈妈，只好认输。

刚开课，我见到舞蹈老师就想夺门而出，我从来没有见过这么多陌生的面孔，只好不甘情不愿地被奶奶硬拽回去。上了几节课，我目光躲闪，从不愿主动与老师和同学聊天。舞蹈老师无奈地对妈妈说：“这孩子，太难教了。”

好在我在舞蹈方面一学就会，老师郑重其事地交给我一张邀请函，让我在舞台上大放光彩。从此，我更加努

力地练习舞蹈，只为了台上的那一刻。

时间一下子到了比赛的前一天，妈妈交给我一件蓝色的舞蹈服，语气温和地对我说：“明天的比赛不必紧张，只是一次小小的表演，知道吗？”第二天比赛，我镇定自若地来到舞台大放光彩，翩翩起舞。

那件崭新的舞蹈服，见证了我的付出，让我不再自卑。

树上的叶子绿了，黄了，落了……但，衣柜中的它，一直都没有变。

初夏

□ 五(5)班 花鑫炜

谁也不曾留心，夏天已悄悄来到。昨夜，夏天拿起刷子，给小河抹上一层绿色。谁也不曾留心，夏天已悄悄来到。夏天已悄悄来到。早晨，荷叶下跳出一只青蛙，呱呱叫着，唱着欢快的歌。谁也不曾留心，夏天已悄悄来到。傍晚，萤火虫提着灯笼，在草地上自由自在地飞舞。夏天，听说比我们还小。夏天赤着脚丫在大地上奔跑，只有奔腾的小溪为它拍了一张照。瞧吧，夏天在小溪中微笑。

“撒谎”的妈妈

□ 五(5)班 魏向南

我有一个温柔大方的妈妈，她从不和别人斤斤计较，处处体谅别人，可她有个最大的缺点就是爱“撒谎”。

在我小时候，妈妈经常跟我说：抠鼻子，眼睛会看不见；抠耳朵，耳朵会聋；吃西瓜把籽咽下去，籽会在肚子里发芽。我相信妈妈说的这些都是真的，所以从来不敢做这些事情。

有次冬天下了大雪，妈妈身体不

适，我说我自己可以走路上学，可妈妈坚持要送我上学，并说她已经痊愈了。一路上，妈妈被凛冽的风吹得直打喷嚏，我还能感觉到妈妈在发抖，原来妈妈还在生着病，只是不放心我才会“撒谎”。

还有次妈妈买了我最爱吃的炸鸡，我狼吞虎咽地吃了起来，我让妈妈一起吃，妈妈说她在减肥，不吃油炸食品。

等我吃完去厨房洗手出来，看到妈妈在吃我剩下的炸鸡，我顿时很羞愧，原来妈妈又“撒谎”了，她不是真减肥，而是想把好吃的都留给我。

妈妈的“谎话”还有很多，她的“谎话”里包含着点点滴滴的爱，妈妈爱我，爱我们这个家，我和爸爸也同样爱着妈妈！

我的心爱之物

□ 五(5)班 姚秋云

每个人都有自己的心爱之物，有人喜欢酷炫的跑车，有人喜欢漂亮的洋娃娃，还有人喜欢有趣的机器人，而我却对小猫咪情有独钟。

妈妈和我总是在朋友圈里看见别人晒自家的小猫，看着那毛茸茸的小猫，我心里总是忍不住想要伸手去摸一摸。有一天，我终于鼓起勇气问妈妈：“我可以养一只小猫吗？”妈妈眨眨眼：“嗯，当然可以啊！”于是过了一周，一只可爱的美国短毛猫便从宠物店来到我家啦！

我的小猫名叫哆来咪，因为它刚

到我家时就喜欢在钢琴上蹦来跳去。我灵光一闪，于是它的名字就这么定下来了。哆来咪的毛油光滑亮，奶白色底毛上覆盖着银黑色的条纹，它的四肢十分敏捷，脚底有着O弹的小肉垫，就像穿了一双弹性十足的运动鞋，跑跳起来迅速无声。

哆来咪还是一只负责的小猫咪。在我写作业时，它就会卧在我的书桌上，像一位老师一样认真地盯着我。如果我一发呆，它就会“喵喵”地冲

着我叫，好像在提醒我似的：“小主人别发愣，快写作业呀！”再如果，我在写作业时摸摸它的头，哆来咪就会甩甩头，“喵喵”地冲我喊，好像在说：“别走神，小主人！”它可真是个认真严肃的小老师呢。

哆来咪既可爱又聪明，还充满了灵性。它是我的伙伴、朋友、家人，它陪伴着我度过了无数的美好时光，我会一直与它在一起。

我的小鸭子

□ 五(5)班 刘姝言

我有一只可爱的小鸭子，它总是会在我无聊的时候陪我一起玩。

它长着一身黄色的毛发，但是它的“头发”是黑色的，尾巴上毛发也是黑色的。一对圆溜溜的小眼睛，好似珍珠奶茶里的珍珠，显得十分可爱。它还有一张橙色的小嘴巴，开心的时候，还喜欢用它来唱歌。它有一对毛茸茸的翅膀，开心的时候，它最喜欢一边“唱歌”一边拍打它。

在一个周六的下午，阳光明媚，正是出去玩的好时候。可我一个人玩太没意思，于是我想：家里不是还有小鸭子吗，让它陪我玩吧！于是我跑到它笼子前，对它说：“我们到小区里去玩吧！现在太阳这么好，正是出去玩的好时候。”它开心地叫了好像同意了。于是，我把它带到了小区里，往前走几步，它就“啪嗒啪嗒”摇摇

摆摆地跟上来。前面有一个小水池，我就对它说：“你要不要玩水呀？”它做出了一个开心的动作，应该就同意了。我把它放入小水池中，它就坐了下来，在里面戏水。我看到它身上都湿了，就把它从水池里拿出来，对它说：“我们去别的地方玩吧，你身上都湿了，可别生病了。”它好像是听懂了我的话，就跟着我走了。

“叮零零”我的手表响了，原来是妈妈叫我们回家吃饭了。



桃花

□ 五(5)班 张顺

春雨淅淅沥沥，春雷蒙蒙作响，空气中弥漫着淡淡的桃花香，令人心旷神怡。初入公园，我的目光就被那棵棵桃花树给深深地吸引住了，眺望远处，那一棵棵粉嫩嫩的桃花树，姿态优美，宛如一位位翩然起舞的芭蕾舞。

沿着一条铺满花瓣的小路一路向前，走着走着来到桃树的附近，上面的花儿更是朵朵可爱动人。桃花花蕊是金灿灿的，上面裹着厚厚的一层花粉，轻轻地随着春风晃动，向后退去半步，一朵桃花的全部面容便清晰可见，花的正面如同一位年轻的少女那般羞红了脸颊。

轻轻抚摸那娇小的花瓣，细腻的触感油然而生。“嗡——嗡——”忽然飞来了几只勤劳的小蜜蜂，它们飞啊飞，满身的绒毛落到几朵桃花上，胖乎乎、圆滚滚，就像一个毛球似的。

正当我沉浸于桃花之美时，人陆陆续续地多了起来，当然与我共同赏花的人也不在少数，他们情不自禁地说道：“啊，这桃花开得真好，真香！”“一进大门就被它吸引了。”

那朵朵娇羞艳丽的桃花，美丽动人的桃花啊！让无数来参观的人都为其而沉醉！

本版组稿：徐娜 指导老师：张华娟

